Indice de similitude à la Terre (IST) (d’après Planetary Habitability Laboratory, 2012)
Avantage Word: modifiable, dissociable, recolorisable en quelques clics - intégrable dans un PowerPoint

L’indice de similitude à la Terre (IST) est un indicateur du degré de ressemblance d’une planète. Il est compris entre 0 (aucune ressemblance) et 1 (identique à la Terre). Toute planète avec un indice > 0.8 peut être considéré comme ressemblant à la Terre, ce qui signifie qu’elle est similaire en taille et composition, et qu’elle possède une atmosphère tempérée potentiellement compatible avec la vie. 

Cette échelle prend en compte le rayon, la densité, la vitesse d’échappement des gaz et surtout la température de surface de la planète. 
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